

Beszámoló a Kardoskúti Polgárőr Egyesület Közgyűlésének

Ideje: 2014. február 28.

Helye: Kardoskút, Móra Ferenc Művelődési Ház klubszobája

Előadó: Török Attila

Tisztelt Közgyűlés!

Egyesületünk munkáját a 2013-es esztendő elején 21 taggal kezdte meg, majd 20 fővel zártuk évet, létszámunk változásának oka: 3 fő kérelemmel élt a tagságának megszüntetésére, illetve tagjaink között tudhatunk kettő fő fiatal, a felvételi és a vizsgakövetelményeknek megfelelő polgárőrt.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a 2013-as év is programokkal telített, mozgalmas esztendő volt, különböző rendezvényekkel tarkítva, melyeken kisebb nagyobb létszámmal jelen tudtunk lenni.

Szolgáltataink elvégzéséhez az elmúlt esztendőben is nagy segítséget nyújtott a 2012-ben vásárolt Suzuki személygépkocsi, mely az előzőektől eltérően jóval kisebb fenntartással, kedvezőbb üzemeltetési feltételek mellett biztosította járőrözéseinket.

Az általam elvégzett munkákról:

- Részt vettem a Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége által összehívott üléseken, a megyei szövetség részéről megrendezésre került egyéb összejöveteleken, valamint a náluk megtartott képzéseken, ezekről az azt követő szolgálatszervezések előtt számoltam be.

- A 2012. évben két nagyobb pályázatot adtam be, az egyiket a Civil Fejlesztési Ügynökség írta ki működési támogatásra, még a másikat, a Nemzeti Együttműködési alap tette közzé, az **Mobilitás és alkalmazkodás** által kiírt **Működési támogatás** című pályázat. ezek közül a második nyertes pályázat lett, mely le lett bonyolítva, annak elszámolása megtörtént.
- 2013-ban is sikerült a MOL Nyrt-vel szerződést kötnünk, melynek keretében egy nagyobb összegű támogatást nyújtott részünkre, szintén köszönettel tartozunk érte.
- A Békés Megyei Polgárőrök Szövetsége által kiírt pályázatok, két fordulóján sikeresen nyertünk nagyobb összeget, ezek elszámolása szintén beadásra került a megyei szövetség részére.
- A Magyar Posta Zrt-vel is sikerült egy megállapodást kötnünk, amely szintén anyagi segítséget jelentett egyesületünk részére.
- A 2013-as esztendőben a jogszabályváltozások értelmében, a régi igazolványinkat újra kellett cserélni, ezek nagy része már a polgárőrök kezében van, néhány átadásra vár.
- Szintén a törvényi előírásoknak megfelelően a láthatósági mellényünket is cserélni kell, ennek megrendelése is lezajlott.
- Egy új személygépkocsi, egy Suzuki SX4-es jármű pályázata lett beadva a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz.

A kiemelt és egyéb feladatainkat az év elején elkészített egész évre szóló, az egyesületünkre szabott cselekvési programunkba határoztuk meg.

A cselekvési programunkban meghatározottak végrehajtása érdekében az előző évek gyakorlata alapján kéthetente rendszeresen megtartott üléseinken terveztük meg a folyamatos szolgálatainkat, főként az esti és éjszakai órákba a településünk területére. Ezt kiegészítve a nappali órákban többször felbukkanó idegen, gyanús mozgolódó járművek hatására több alkalommal hajtottunk végre nappali szolgálatot

A folyamatos szolgálatok végrehajtásával párhuzamosan részt vettünk a község lakosságának egy részét is mozgósítva a Tavaszi nagytakarítás országos akciónap feladatainak végrehajtásában, melynek során igyekeztünk összegyűjteni a szemetet a község területén és az Orosháza-Tótkomlói út mindkét oldalán a közigazgatási határig.

Az elmúlt évben is több esetben szervezni kellett az előző évben bevezetett járőr-szolgálatot azon esetekre, mikor településünk lakosainak nagy része elhagyja a lakását, ez főként a temetési szertartások esetén az esetleges bűnelkövetések megelőzése érdekében történt.

A folyamatos szolgálat végrehajtásával párhuzamosan a rendőrség munkáját segítve helyt álltunk a területünkön megtartásra kerülő rendezvények biztosításában. Így a Falunap, Fehértó Napja, Nemzeti ünnepek tiszteletére tartott megemlékezések alkalmával.

Nagyobb létszámmal vettünk részt a Fehértó Napja rendezvény biztosításában, melyen több településről érkeztek természetkedvelő vendégek. A rendezvényen a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársaival együttműködve hajtottuk végre a biztosítási feladatokat.

Az utóbbi években a feladataink között szerepelt a Halottak napján és az előtte-utána lévő napokban a temető és környékének a felügyelete, ezt 2013-ban is végrehajtottuk.

A folyamatos szolgálatokból adódóan az előző évekhez viszonyítva a külterületeken is több járőrözésre került sor és ezzel csökkentve a mezői lopások és egyéb bűncselekmények számát.

Az eddig összefoglalt elmúlt évi tevékenységünket, amit szabadidejünk egy részét feláldozva kiemelkedően aktív és aktív tagtársakkal végeztük a célkitűzéseink megvalósítása érdekében a következő, számokban is kifejezett adatok tükrözik:

	<u>2012. évben</u>	<u>2013. évben</u>
Összes szolgálat:	407 eset 1.697 óra	418 eset 1.796 óra
Önálló szolgálat:	355 eset 1.359 óra	346 eset 1.472 óra
Rendőrrel közös szolgálat:	74 eset 594 óra	72 eset 324 óra

Járőrözéseink során a szolgálati gépkocsival pedig 7.343 km-t tettünk meg.

Az előbbi számadatokhoz tartozik még, hogy 24 esetben történt jelzésadás valamilyen rendkívüli esemény kapcsán a körzeti megbízott felé, valamint közös szolgálat ellátása során 18 esetben összesen 170.000.- Ft helyszíni bírság került kiszabásra.

Megítélésem szerint tevékenységünkkel most is, mint az előző évben érezhetően segítettük a körzeti megbízott munkáját, valamint a folyamatos közterületeken történt jelenlétünkkel hatékonyan hozzájárultunk településünkön, a közbiztonság szinten tartásához, erősítéséhez és a lakosság biztonságérzetének növeléséhez.

Az előző évek statisztikai jelentései, valamint az Orosházi rendőrkapitányság Kapitányának elmondása alapján településünkön továbbra is kimagaslóan jó a közbiztonság, ezt igyekszünk folyamatosan szinten tartani.

Együttműködési kapcsolatunk rendszeres és folyamatos a BMPSZ -szel, a helyi önkormányzattal, a rendőrséggel. Hasonlóképpen jó és rendszeres a kapcsolat a Kardoskúti Zrt-vel, a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársaival, a gazdasági egységekkel és a Vadásztársasággal.

A működésünket lehetővé tevő támogatást kaptunk az elmúlt évben a BMPSZ-től, a Magyar posta Zrt-től, helyi képviselőktől, magántámogatóktól, valamint az SZJA 1%-os felajánlásból. Ezen támogatási összegek a pénzügyi beszámolóban fognak szerepelni.

Egyesületünk nevében ezúton is szeretném megköszönni a nyújtott támogatásokat támogatóinknak. A támogatási összegek célszerű felhasználásáról elszámoltunk a törvényben meghatározottak szerint.

Egyesületünk tagjai rendszeresen megfizetik a tagdíjakat, fegyelmi vagy más eljárást egyesületünk egyik tagjával szemben sem kellett kezdeményezni.

Végezetül szeretném megköszönni az elnökség és magam nevében az egyesület tagjainak az elmúlt évben tanúsított áldozatos munkáját, ugyanis több tag munka után megmaradó szabadidejének feláldozásával tett eleget a szolgálati feladatok ellátásában.

Csak elismeréssel tudom illetni a tagság elmúlt évben tanúsított aktivitását és felelősségteljes hozzáállását a feladatok végrehajtása során. Minden aktív és kiemelkedően aktív tagtárs lehetőségei mértékében kivette a részét az elmúlt évi tevékenységünkéből. Az ilyenkor nevesített polgárőrök felsorolása helyett, úgy gondolom, hogy a tagság egésze lehetőségeihez mérten egységesen kivette részét a szolgálat teljesítések során.

Szolgálatainkat erősíti az idősebb tagok több éves tapasztalata és az újonnan felvett fiatal tagok lendülete, úgy gondolom így teljes a csapat.

Végezetül megköszönve figyelmüket ennyiben kívántam előterjeszteni beszámolómat, illetve az első napirendi pontot.



Török Attila

elnök KARDOSKÜTI POLGÁRÓR
EGYESÜLET
5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.
Adószám: 18375767-1-04
Banksz.sz.: 53300036-11048510
(2)